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Chambre des Représentants
de Belgique

SESSION ORDINAIRE 1996 - 1997(')

6 FÉVRIER 1997

MOTIONS

SÉANCE PLÉNIÈRE

Motions déposées le 6 février 1997 en séance plénière (")
en conclusion des interpellations de:

- M. Didier Reynders au Premier ministre sur «la situa-
tion de l'emploi dans notre pays» (n? 1085)

- M. Francis Van den Eynde au Premier ministre sur «la
situation catastrophique de l'emploi dans le pays» (n? 1097)

- M. Thierry Detienne au Premier ministre et à la minis-
tre de l'Emploi et du Travail, chargée de la Politique d'éga-
lité des chances entre hommes et femmes, sur «les conclusions
que le gouvernement tire du mouvement de la marche multi-
colore pour l'emploi» (n? 1098)

- Mme Annemie Van de Casteele au Premier ministre
sur «la politique de l'emploi du gouvernement à la suite de la
marche pour l'emploi du 2 février 1997" (n? 1099)

- M. Paul De Grauwe au Premier ministre sur «la pro-
blématique de l'emploi» (n? 1100)

- M. Joas Wauters au Premier ministre sur «le problème
de l'emploi dans notre pays» (n? Il 03)

- M. Hans Bonte au Premier ministre sur «la politique
de l'emploi à la suite de la marche pour l'emploi» (n? 1104)

1. Motion de recommandation (18.31 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Didier Reynders,
Francis Van den Eynde, Thierry Detienne, Annemie Van de
Casteele, Paul De Grauwe, Joos Wauters et Hans Bonte

et la réponse de la ministre de l'Emploi et du Travail, char-
gée de la Politique d'égalité des chances entre hommes et
femmes,

(*) Troisième session de la 490me législature
(**) Articles 92 à 92nonies du Règlement de la Chambre
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Belgische Kamer
van Volksvertegenwoordigers

GEWONE ZITTING 1996 - 1997 (')

6 FEBRUARI 1997

MOTIES

PLENAIRE VERGADERING

Moties ingediend in plenaire vergadering (") op 6 februari
1997 tot besluit van de interpellaties van:

- de heer Didier Reynders tot de Eerste minister over
«de werkgelegenheidssituatie in ans land» (ur 1085)

- de heer Francis Van den Eynde tot de Eerste minister
over «de rampzalige toestand van de werkgelegenheid in het
land» (ur 1097)

- de heer Thierry Detienne tot de Eerste minister en tot
de minister van Tewerkstelling en Arbeid, belast met het Be-
leid van gelijke kansen voor mannen en vrouwen, over «de
conclusies die de regering trekt uit de beweging rond de mars
voor werk» (ur 1098)

- mevrouw Annemie Van de Casteele tot de Eerste minis-
ter over «het werkgelegenheidsbeleid van de regering naar aan-
leiding van de 'mars voor werk' van 2februari 1997" (ur 1099)

- de heer Paul De Grauwe tot de Eerste minister over
«de tewerkstellingsproblematiek» (ur Il 00)

- de heer Joos Wauters tot de Eerste minister over «de
problematiek van de tewerkstelling in ons land» (ur 1103)

- de heer Hans Bonte tot de Eerste minister over «de
werkgelegenheidspolitiek naar aanleiding van de mars op
werk» (ur 1104)

1. Motie van aanbeveling (18.31 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Didier Reynders,
Francis Van den Eynde, Thierry Detienne, Annemie Van de
Casteele, Paul De Grauwe, Joos Wauters en Hans Bonte

en het antwoord van de minister van Tewerkstelling en
Arbeid, belast met het Beleid van gelijke kansen voor man-
nen en vrouwen,

(*) Derde zitting van de 49'" zittingsperiode
(**) Artikelen 92 tot 92nonies van het Reglement van de Kamer
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demande qu'il soit procédé sans délai à la scission de la
sécurité sociale, afin que la Flandre puisse affecter les moyens
financiers ainsi dégagés à la création d'emplois.

2. Motion pure et simple (18.32 heures)

LaChambre,

ayant entendu les interpellations de MM. Didier Reynders,
Francis Van den Eynde, Thierry Detienne, Annemie Van de
Casteele, Paul De Grauwe, Joos Wauters et Hans Bonte

et la réponse de la ministre de l'Emploi et du Travail, char-
gée de la Politique d'égalité des chances entre hommes et
femmes,

passe à l'ordre du jour.

[ 2 ]

vraagt dat er zonder verwijl zou overgegaan worden tot de
splitsing van de sociale zekerheid zodat Vlaanderen de hier-
door vrijgekomen gelden in het creëren van werkgelegen-
heid zou kunnen investeren.

F. VAN DEN EYNDE
J. HUYSENTRUYT
G.ANNEMANS
J. VAN DEN BROECK

2. Eenvoudige motie (18.32 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellaties van de heren Didier Reynders,
Francis Van den Eynde, Thierry Detienne, Annemie Van de
Casteele, Paul De Grauwe, Joos Wauters en Hans Bonte

en het antwoord van de minister van Tewerkstelling en
Arbeid, belast met het Beleid van gelijke kansen voor man-
nen en vrouwen,

gaat over tot de orde van de dag.

P. TANT
M.MINNE
R.FOURNAUX
L. VANVELTHOVEN


